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Experiment of Vector Locus for AC Circuit

6.1 00O

RLOOORCOOOOOOOOOOODODOODOODODOOOODODODOODODO

6.2 00O
6.2.1 RLOOODO

0610000 RLOODODODOOOODOO VODOOOLDOooboooIobovooooo
p=tan"Y(wL/R)D00000000D0RODODODOOOOLOODOODOODOOO Vg
000 Vv, 00000Ve000I10000000V, 000100000 x/200000VR0OV,
oboooogobooboovogooboo

-
(B0) C0),
INPUT OUTPUT
\ \

\
INPUT OouTPUT

OIENO 9

O 6.1: RLOOOODOODO

v.:0oooooooooogo B:oooooOo f 0000 » 0000 ((0O)
Ve: OUOOooooooog R 000 L .0000000040
Vp: OOoooooDooonO  Ampt TAKASAGO BOWER SUPPIY

61



OO0 RODODOOOOLODODOOOOOODOODOOOee20Db00000LOOCDOOOO
Vi vzOooooooooobobooouoooo Lo v RODOoLOobOoboooooo
VpyoooobOoooO ABOOOOODOOOOODAODOBOODDODOODODOODOOIOLODO
obooobobobobgvgpyOboboboobooobo BOoOoooo

OO0 LogdbooboooRrRO0ObObOO0ODbDObOODbObOOee30b0bOOOROOCODODOOODO
000000000 #/2000000L0 V/wLOOOOROOODOOOOOOOVROOOO

OO00O0 ABOODOODODODOOOBOOOD ADODODOOOODOOIDODOOOOBO
good

A
LOO
062 RLOOOOOROOOOOOOO
B v A
@
v, Vi
=Y
RO O

SE Ve
I
~

063 RLOODODOD LOOODOOOO

62



6.2.2 RCOOOO

0640000 RCOODDODODODOOODOVOOOOODOODIOODOVOOODO ¢ =
tan™'{1/(wCR)} 0000000 ROODOCOO0OOOOODOOO VkOOO VeOOOODOVR
00010000000V, 0000x/200000Veg0 VeOOOOOODOOOOOO VOO
goo

INPUT OouTPUT
\ \

- ®

\
INPUT ouTPUT

OLING 9

O 64 RCOODOOOOO

v:O0oooooooooo B . O000O0OO0ODO f .O00go
Ve: OUOOooooooog R 000 C:00o0go
Ve: OODOODOODODOODO  Ampdd TAKASAGO POWER SUPBLY

O 6.5 RCOODOOODROOOOOOOO

OO0 ROODDOODOOCOODOOOOOOeGeSODOODOODOCOOODODOOODODODLO
OOoboooooboobooooooocoboooboooboogvybooboooboobooo BO
OO0 AQODOO0OO0OC-edO0O0DOOCOODOODODODOODDOODOV,DODODDDOO
LOvVOROODOOOOOIODOOOOODODODOOOOOCOoOOoOoOoOoRODOOOODOO

63



6.60000000ROOCOODOOOOOOOOOOOOOr/200000L=wCVOO0OO
obhoROOOOOOODOODOVpROODOOODOOODOODODODOODODOODOOO

ROO
—
N
@)
3
I Vr
NS
=%
Ve
¥
A
B \Y%

O 6.6: RCOOOODOCOODOODODOO

6.3 0UQ

OO000VOOOOOf=500Hz20V=hVO OO OOOOOOO

6.3.1 RLOODODODOOLOOO

ROLOO 61000000000 OORODOODODOOLODODOOOODIODOODO VRO
Vy0ooooo

6.3.2 RLOODOOOOROODO

ROLODO6100000D00O0DLOODLOLOODODLOOROODDOOOODOIDODOOO VRO
Vy0ooooo

6.3.3 RCOOOOOCOOO

ROCOD6400000000000RODOO0O000CO0000000I00O00N VgD
V.0ooooo

64



6.3.4 RCOOOOOROOO

ROCOD 6400000000000CO00000ROOOOODOO0I0NO0O0N0 VgD
V.0Oooooo

6.4 00U

6.4.1 RLOOODO

gbooboboobuooboobuoboobooboobooboboboooOoRrROD
OLooddoogbgongoogoogoogoogoogooog

6.4.2 RCOOOO

gbooboboobuooboobuoboobooboobooboboboooOoRrROD

o000 |o0o0ooo gooono (ogooo oooo oooooon
V(V) R(Q) |O0O0LmH) | LA |00 Ve(V)| 000D VL(V)
oo 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

OcOb0bbooboboobooboobobobouoboobooboboo

0
o000 |o0oooo |o0o0ooo (ooooo oo0od oo0ooonon
V(V) R(Q) |O0D0CHE)| LA |00 VeV)|D0O0O0D Ve(V)
oo 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
6.5 OO

1.0e6200 6300 65006600000000 XO00YOOODooooooooooOD
gboboogoobobooobbbouoobbboogbbbbooooboboooan
goobooogooo

2. 1000000000 1bbbooogoboboooon

. ub0bdbbel1ddedbd ROUDOODOODOO

6.6 U0
goboboogbboboogoobobooobbbuoooobbboooaon

65



6.7 OUUOUOoUououououod

6.7.1 UUUO0O0O0OOO0OOUOUbObOUObOOOOLLObOn

oboobobooobodbe20 RLOODOOD ROODODOODDOOODOO6.30
RLOOOOO LOODOOODOOOOO0ODOOOe6S50 RCOODDOOOOROODODOODOOO
OOo0OobOdobOde60 RCODODODO COODOOOODOODOOODOObOOOOO

061000 VOoOOooo vghoooov,obooerboooo vooooo vghoono
Ov,gbooobooobooo vgOoooov oo pO0bOooboobobOon

0000000000000 0000000ORLOOOOOROOOOOOOOOODOO (O
6200)00000000000O0OOO

1.g0=arctan5—§DDDDDD

2.z =Vgcospl y=—-Vrsinp OO oo
3.xOOOOyoDbhOooOoboooobobobobooooo

4. 000000D00DODObOOObOObOO

5, 0000b0OUooooowvyiooboo v yoooooooo VvebOobobooo
6.0 (xO00yO)OOOOOODODOOOOOOOOOOO

oboobobooboovooooovegouoooog vV OxOdyh oo 00 obo POOO 6.7
gobobbboooooobobobbuoboogoobobbboouooooboboboboobood
gboobooogbod

\
\ v \
\
| x = Vgcosy | :
— X
1 o |
S- \
k= ‘
&=
N \
! Vi VAL
= |
R T
P
y

O 67 000000D00O0DO0ODOODbOObDOODOd

66



